

The Ultimate Emulsifiers



Olivatis® is a family of high-performing, bio-based emulsifiers from Coast Southwest.

These novel ingredients are derived from Italian olive oil. They impart a luxurious skin feel and elegant texture while providing stability to the finished product.



To learn more, please visit coastsouthwest.com/olivatis or call 1-800-621-0500.

PEG-FREE/COSMOS APPROVED/ECOCERT

Olivatis® 12C

INCI: Olive Oil Polyglyceryl-6 Esters (and) Polyglyceryl-6 Pentaoleate W/O emulsifier

Olivatis® 18

INCI: Olive Oil Polyglyceryl-6 Esters (and) Sodium Stearoyl Lactylate (and) Cetearyl Alcohol *O/W emulsifier*

Olivatis® 19

INCI: Olive Oil Polyglyceryl-6 Esters (and) Phospholipids *O/W emulsifier*

Olivatis® 20

INCI: Olive Oil Polyglyceryl-6 Esters (and) Lauryl Glucoside *O/W emulsifier*

CONVENTIONAL EMULSIFIERS

Olivatis® 15C

INCI: Olive Oil PEG-8 Esters *O/W emulsifier*

Olivatis[®] 21

INCI: Olive Oil PEG-6 Esters (and) Olive Oil Polyglyceryl-6 Esters *O/W emulsifier* ISO 16128

